



В Чукотском автономном округе в рамках расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней обнаружено тело девочки

Следственными органами Следственного комитета России по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело о безвестном исчезновении 13-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 13-летняя девочка 4 октября 2018 года около 8 часов вышла из дома в направлении школы и не вернулась, на занятиях отсутствовала. В ходе расследования уголовного дела тело несовершеннолетней без видимых признаков насильственной смерти было обнаружено.

В настоящее следствием отрабатываются несколько версий произошедшего, в том числе о том, что несовершеннолетняя могла стать жертвой преступления. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. Совместно с оперативным подразделением МО МВД России «Анадырский» допрашиваются родственники и друзья несовершеннолетней с целью установления обстоятельств гибели ребенка.

Граждан, обладающих какой-либо информацией, имеющей значение для следствия, или являющихся очевидцами и свидетелями произошедшего с девочкой, просим обращаться по телефонам 8 (42722) 2-05-68, 8-924-666-60-20, 123.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260886>